
FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

ATA DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 7º (SÉTIMO) PERÍODO
LEGISLATIVO DA 6º (SEXTA) LEGISLATURA, REALIZADA AOS 14 (QUATORZE)

DIAS DO MÊS DE FEVEIRO DO ANO DE 2020 (DOIS MIL E VINTE).

Realizou-se na sede da Câmara Municipal de Caiçara do Norte/RN, localizada na rua São
Pedro,  S/N,  no  Bairro  das  Rocas.  Sessão  Ordinária  realizada  sob  a  presidência  do
Vereador  Janaílton Francisco Pereira,  onde o  mesmo iniciou a  sessão autorizando a
secretário desta Casa a proceder a chamada regimental, onde responderam presente os
vereadores: Alcides Fernandes Barbosa, Edson Ramon de Freitas Tavares, Eduardo Elias
da Silva Dias, Erivelto Henrique Junior, Janailton Francisco Pereira, João Maria Alves dos
Santos, João Maria da Silva Torres, Lucinaldo Catarina da Silva, no total de 08(oito)
presentes, deixando de comparecer o edil: Josenildo Gualberto da Silva, apena 01 (um)
ausente, verificando haver quórum suficiente o presidente declara aberta a sessão, onde o
mesmo leu o salmo 62, o presidente solicita ao primeiro secretário a fazer a leitura da
ATA da sessão  anterior,  que  foi  colocada em votação sendo aprovada por  todos  os
vereadores presentes, não havendo matéria a ser votada o presidente faculta apalavra
para quem dela deseje fazer uso,  fez uso da mesma o vereador Eduardo que inicia
cumprimentando  a  todos  os  presentes  e  faz  requerimento  verbal  onde  pede  que  o
presidente desta casa que apresente aos vereadores os recursos que aqui entraram e
todos os seus gastos no ano de 2019, neste momento o presidente acata ao requerimento
onde o afirma que trará o contador para expor todos os recursos e gastos desta casa no
ano de 2019, nesse momento o presidente coloca o requerimento em votação, o vereador
Alcides aprova o requerimento e fala da simplicidade do mesmo uma vez que se trata de
transparência legislativa, o vereador Lucinaldo também aprova o requerimento verbal e
complementa onde diz  que se trata de uma obrigação dos poderes tanto executivos
quanto legislativos prestarem tais esclarecimentos para a população, o vereador João
Maria  Torres  cumprimenta  e  parabeniza  a  todos  os  presentes,  vota  a  favor  do
requerimento,  também complementa  onde diz  ser  de  obrigação a  transparência  dos
repasses e gastos desta casa, diz ser desnecessário tal requerimento por se tratar de uma
obrigação na qual o regimento interno contempla e que a explanação das contas de forma
espontânea deixa a sensação de que tudo está acontecendo de forma correta, porém já
que o vereador solicitou aprova e diz esperar que vire uma pratica comum aos futuros
gestores desta casa, o presidente desta casa ressalta que já vinha se programando com o
contador  para  tai  esclarecimentos  de  contas,  os  demais  vereadores  aprovam  o
requerimento  verbal,  o  vereador  Alcides  ainda  sugere  que  tais  esclarecimentos
aconteçam mensalmente, ao termino da votação o vereador João Maria Torres retoma a
palavra para fazer alguns esclarecimentos que dizem respeito a notas colocadas nas redes
sociais, a nota diz que a prefeitura de Caiçara do Norte assumiu um compromisso com a
empresa 3A serviços e comercio no qual foram gastos 307.780,00(trezentos e sete mil,
setecentos e oitenta reais) com pneus e segundo a nota publicada a empresa trabalha no
setor imobiliário, o mesmo diz ter recebido várias mensagens o questionando se isso fazia
sentido,  explica que uma empresa pode ter  nome comercial  direcionado à um setor
principal, porém pode fazer um aditivo para comercializar com outras áreas comerciais, e
que não necessariamente possam apenas atuar com o que diz respeito ao nome que a
identifica inicialmente, cita outros exemplos e encerra agradecendo, o vereador Alcides
faz uso da palavra onde diz que ao analisar a fala do vereador João Maria Torres no que
se  refere  a  publicação  que  foi  feita  pelo  blog  Robson  Pires  nas  redes  sociais,  diz
compreender  que  a  empresa  contratada  pela  prefeitura  tem como principal  ramo a
construção civil  porém não deixa de também trabalhar com pneus, câmaras de ar e
protetores de pneus, porém se refere ao valor que diz ser excessivo para o município,
levando em consideração a quantidade de veículos, o vereador Lucinaldo Catarina faz uso
da palavra a dá continuidade ao assunto das contratações de empresas no qual diz se
tratar  de  valores  muito  elevados,  cita   recursos  que  entraram  na  prefeitura  dia
10/02/2020,  faz  observações  sobre  condições  precárias  dos  ônibus  escolares  e  seus
prejuízos aos alunos da zona Rural, fala da sujeira na praia, fala ainda sobre os valores
devidos e repassados pelo governo Federal para os professores, diz não se tratar de
aumento e sim de reajustes, fala também sobre os salários divididos entre funcionários
denominando a situação como vergonhosa, diz que vai continuar a cobrar e cumprir com
seu dever de legislador, o vereador João Maria torres ao retomar a fala mais uma vez faz
reflexão sobre a necessidade do uso do bom senso para que não se entre em contradições
futuras, o vereador Eduardo fala sobre seus mandatos como legislador e o que espera
para as  próximas eleições,  encerra  agradecendo o  vereador  Alcides  expõe situações
críticas vivenciadas pelo povo da Zona Rural, como falta de manutenção das estradas e
transportes escolares trazendo grandes constrangimentos e prejuízos aos estudantes e
demais populares que lá residem, encerra agradecendo. Nada mais havendo a tratar o
presidente  declara  encerrada a  presente  sessão.  Sala  das  sessões  vereador  Virginio
Francisco de Souza aos 14 (quatorze) dias do mês de fevereiro do ano de 2020.
Janailton Francisco Pereira
Presidente

Publicado por: Janailton Francisco Pereira
Código Identificador: 02441706

Matéria publicada no Diário Oficial da FECAM, no dia 09/03/2020. EDIÇÃO 0840. A
verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador
no site: https://diariooficial.fecamrn.com.br


